

ERRATA

Edital 02/2018 - 10ª SIEPE

A Comissão Organizadora da 10ª SIEPE torna pública a RETIFICAÇÃO do edital 02/2018 - 10ª SIEPE, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

1. Estão disponíveis 100 (cem) cotas de bolsas “100 anos UFPR”, no valor de **R\$ 400,00** (quatrocentos reais), distribuídas da seguinte forma: **88** (oitenta e oito) para atuação de 17 de setembro a 16 de outubro de 2018, sendo que destas **82** (oitenta e duas) para atuação em Curitiba, **04** (quatro) para atuação em Palotina e **02** (duas) para atuação em Jandaia do Sul; e **12** (doze) bolsas para atuação junto às Pró-Reitorias organizadoras da SIEPE, PROGRAD, PRPPG e PROEC, pelo período de 04 (quatro) meses, de setembro a dezembro de 2018.

LEIA-SE:

1. Estão disponíveis 100 (cem) cotas de bolsas “100 anos UFPR”, no valor de **R\$ 400,00** (quatrocentos reais), distribuídas da seguinte forma: **88** (oitenta e oito) para atuação de 17 de setembro a 16 de outubro de 2018, sendo que destas **82** (oitenta e duas) para atuação em Curitiba, **04** (quatro) para atuação em Palotina e **02** (duas) para atuação em Jandaia do Sul; e **12** (doze) para atuação junto às Pró-Reitorias organizadoras da SIEPE, PROGRAD, PRPPG e PROEC, pelo período de 04 (quatro) meses, de setembro a dezembro de 2018.

Curitiba, 04 de setembro de 2018

Prof. Dr. Eduardo Salles de Oliveira Barra
Pró-Reitor de Graduação e Educação Profissional

Prof. Dr. Francisco de Assis Mendonça
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação

Prof. Dr. Leandro Franklin Gorsdorf
Pró-Reitor de Extensão e Cultura